Priklad na optické vzt'ahy vo fotoelektrickom systéme

Mame diferencidlny fotoelektricky snimac polohy. Vychyl’ka svetelnej stopy (obraz vlakna)
sa vyhodnocuje dvojicou fototranzistorov. V strednej polohe je prekryté 50% plochy FT. FT
maju priemer 2 mm, ziarovka ma 12 V/0,1 A.

@j vlakno (rozmery (0,8 x 8mm)
spoj. SoSovka ﬁ

> > -
V450

fototranz.
A Lo ~80

9 -
Detail A PohPadS | |
FT2 Y FT1
N >

b,1=0.8 $2mm 4L

__{— svetelna stopa
,,,,, (obraz vlakna)

Obr.1

Uloha:
¢ urcte mohutnost’ M, resp. "f" SoSovky (zaokruhlené na rozumnt hodnotu) a presné
nastavenia vzdialenosti
¢ urcte priemer SoSovky ¢, , ak chceme, aby na trovni FT bolo E = 2000 Ix.
(ak vypocitany ¢, zmenSime na 1/2, aké bude E ?)
¢ uréte pomerny otvor "s" (svetelnost) zvolenej SoSovky a rozhodnite, ¢i je velka,
strednd, alebo mala (dosledky)

Zjednodusenie - vlakno bodovy zdroj = priblizne gul'ovy vyzarovaci diagram.
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Zavislost’ svetelného toku od el. prikonu pre malé Ziarovky.



